

2023漯河龙舟公开赛

将为市民献上一场精彩的水上盛宴

市人大常委会机关举行干部荣誉退休仪式

■文/图 本报记者 姚晓晓

“一、二、一、二……”4月25日上午,在波光粼粼的河面上,伴随着铿锵有力的鼓声、队员们高喊的口号声,一艘艘龙舟疾驰而过。船上的队员们个个铆足了劲,挥臂划桨,平静的河面上顿时激起朵朵浪花。虽然只是赛前训练,但现场已经透露出大战前的“火药味”。大家你追我赶,争相竞技。来回几趟下来,队员们都累得气喘吁吁,衣服都被汗水浸湿了。另一旁,水上安全救援队已早早就位,为龙舟训练保驾护航。

据了解,为办好2023年中国(漯河)美食嘉年华活动(以下简称美食嘉年华),根据活动安排,5月1日至3日,我市将在沙澧河交汇处举办美食嘉年华暨2023漯河龙舟公开赛。赛事项目设200米直道赛和龙舟拔河。200米直道赛设机关事业组、公开组、大学组、高中组、初中组、小学组6个组别。龙舟拔河设男子机关事业组和公开组两个组别。

“举办龙舟公开赛不仅展示了我市朝气蓬勃的精神风貌,还展示了传统民俗文化的魅力和漯河天蓝水清的美好生态,有力地宣传了河南、推介了漯河,促进我市全民健身事业的健康发展。”市体育中心党委书记付会强告诉记者,比赛期间,龙舟公开赛盛况



参加龙舟赛的队员正在训练。



将极具震撼效果,中央、省、市各级媒体也将对赛事进行全方位、多角度的宣传报道。

为丰富活动内容,龙舟公开赛现场将举办龙舟文创市集、龙舟威亚表演、龙舟宝贝海选等活动,力争达到处处有人流、处处有笑脸、处处有美食的效果。

龙舟公开赛组委会坚持将安全工作放在首位,与相关部门制订安全保障工作方案和应急预案,明确运动员在参赛过程中穿救生衣,开幕式当天对沙河两岸进行交通管制,确保交通畅通;在水面及沙河两岸安排医务人员,设置医疗点,并配备了救护车,应对突发事件;配备了救生艇、摩托艇、救生绳、救生衣等救援物资。要求做到责任到位、指挥到位、人员到位、物资到位、措施到位、抢险及时,为本次龙舟赛提供强有力的安全保障。

“比赛的各项工作已经准备就绪。本次龙舟赛有88支队伍参赛,是历史上规模最大的一次。其中,还有一支省外的队伍参赛。这说明我市龙舟赛的影响力越来越大。”付会强说,此次比赛有助于进一步加快转变体育发展方式,打造龙舟赛全民健身品牌,不断提升公共体育供给能力和服务水平,持续增强市民的获得感、幸福感。

新疆生产建设兵团第十三师党政代表团莅漯考察

■文/图 本报记者 熊勇力 姚肖

4月23日至25日,新疆生产建设兵团第十三师新星市市委常委、副政委,新星市政协主席、宣传部部长、统战部部长潘朝印带领党政代表团一行莅临我市考察交流。

莅漯期间,代表团一行先后到我市城市展示馆、市博物馆、市民之家、漯河医专三附院、源汇区顺河街街道党群服务中心、临颍县南街村、临颍县固厢乡小师村、双汇第一工业园、卫龙第二产业园等地就我市经济社会发展、基层治理、党的建设、文化旅游等情况进行考察。

参观考察中,代表团一行对漯河市委、市政府长期以来给予新疆生产建设兵团第十三师的无私援助表示感谢,对我市经济社会发展情况给予充分肯定。代表团一行纷纷表示,此次来漯考察学习受益匪浅,深切感受到了现代化食品名城高质量发展的活力与魅力,特别是漯河市坚持“三链同构”推动“农食融合”的发展模式值得认真学习借鉴。

2023中国(漯河)冷链物流产业博览会今日开幕

■文/图 本报记者 杨光

目前,正是樱桃成熟上市的季节。4月25日上午,在郾城区孟庙镇西营村华枫农庄的樱桃园里,负责人孙少华正忙着采摘樱桃。

当天一大早,孙少华就和妻子开始了紧张的采摘工作。他们已经种植十多年樱桃。在他们的精心管理下,樱桃树长势旺盛,每个枝条上都挂满了果实。红红的果实颗粒饱满,如同一颗颗玛瑙,晶莹剔透、娇艳动人。摘下一颗放进嘴里,味道酸酸甜甜,十分可口。

采摘樱桃也是一门学问,既要选择熟透的果实采摘,又要连果实的茎部一起拧下,还不能损伤树枝。“樱桃的采摘期只有半个月左右,且果实成熟后不容易保存。我们的樱桃一般都是通过网上预定,或者顾客来到园子采摘。”孙少华说,最近的连续阴雨天气影响了樱桃的成熟和采摘,也导致少部分果实开裂,影响销售。

孙少华介绍,今年的樱桃口感不错,亩产约800斤。近年来,随着顾客对樱桃的需求量不断增加,他也在考虑增加新的品种,扩大种植面积,通过改进技术,打造知名品牌,吸引更多市民前来采摘,体验乡村游的乐趣。

樱桃喜丰收 农户采摘忙

记者在一一线

看着颗粒饱满的樱桃,孙少华高兴得合不拢嘴。

2022年度全省困难群众救助工作绩效评价结果公布 我市获优秀等次

■本报记者 于文博

“以前像‘蜘蛛网’,现在整整齐齐的,看着舒服多了。”4月25日,在人民东路48号院,居民李会娜看着整齐的空管管线,高兴地说。

当天下午,记者在人民东路48号院看到,几名电工对大部分空管管线进行了捆扎,正在对零星管线进行整理。

据了解,人民东路48号院共有9栋楼435户居民,建于1987年。多年来,许多线缆在空中、居民楼外墙附近缠绕在一起,像“蜘蛛网”一样。为了改善这一状况,近段时间,召陵区翟庄街道

巾帼志愿“阳光站”建设现场会召开

■本报记者 郭勇睿

4月19日至20日,在山东省泰安市举办的2023年全国科技工作者状况调查站点培训班上,中国科协下发了《关于2022年度全国科技工作者状况调查优秀调查站点和优秀区域责任部门的通报》,对2022年度全国优秀调查站点和优秀区域责任部门进行通报表彰。市科协再次被评为全国优秀调查站点。市科协负责人代表河南省作交流发言。

据悉,市科协已连续七年被中国科协评为优秀调查站点。

创建风景线

整治空中管线 改善小区环境

对人民东路48号院进行了空中管线综合整治。

“我们对道路主缆进行全面检查,将废线清理干净,将有用的线缆集中捆扎;把跨路、跨楼的‘飞线’‘飘线’全部剪断;对单元楼栋内的废线、断线等进行清理、拆除;对楼栋内正在用的线缆,沿楼体一侧进行捆扎固定,确保管线横平竖直、无乱线飞线。”翟庄街道负责人范高磊告诉记者,他们采取因地制宜、精准施策的方式,组织专业电工和召陵区“创建公益岗”岗位人员,对空中管线进行整治。整个小区管线整治费用约3.5万元,大大节省了成本。

“不管谁家的网线出问题,只要说一声,很快就能修复。”居民李相林说。据了解,在整治过程中,一些不规范的网线需要剪断处理,为了减少对居民生活的影响,通信运营商在小区醒目位置张贴了维修人员的联系电话。居民家中的网线出现问题后,可以拨打电话,维修人员会及时进行修复。

截至目前,人民东路48号院清理废弃电线1200余米,重新捆扎线路1000余米,整理分纤箱105个,清除楼道内废旧电表箱18个。“人民东路48号院完工后,我们将采取划区分片、分块治理的方式,对辖区所有小区逐个进行综合治理,力争空中管线全部达标。”范高磊说。

建设全国文明城 巩固国家卫生城
主办:漯河市创文办 漯河市爱卫办

市科协连续七年被评为全国优秀调查站点

■文/图 本报记者 姚晓晓

4月23日至25日,新疆生产建设兵团第十三师新星市市委常委、副政委,新星市政协主席、宣传部部长、统战部部长潘朝印带领党政代表团一行莅临我市考察交流。

“书香漯河 阅读空间”已挂牌15家

■文/图 本报记者 姚晓晓

4月25日上午,在波光粼粼的河面上,伴随着铿锵有力的鼓声、队员们高喊的口号声,一艘艘龙舟疾驰而过。船上的队员们个个铆足了劲,挥臂划桨,平静的河面上顿时激起朵朵浪花。虽然只是赛前训练,但现场已经透露出大战前的“火药味”。大家你追我赶,争相竞技。来回几趟下来,队员们都累得气喘吁吁,衣服都被汗水浸湿了。另一旁,水上安全救援队已早早就位,为龙舟训练保驾护航。

简讯

●今年以来,舞阳县审计局对该县农业农村进行审计时,重点关注高标准农田的建设情况,助推高标准农田提质增效。

●近日,源汇区空家郭镇中组织学生到许昌曹魏古城开展研学活动。

王伟战 刘耀峰

漯河市环通安装有限责任公司关于确认公司股权、债权的公告

为了加强公司财务管理,增强公司应对市场变动的能力,根据公司章程规定,特发布如下公告:自2023年4月26日起至2023年5月10日,凡持有漯河市环通安装有限责任公司的股权、债权证明文件的公司法人、自然人,请携带证明文件到本公司财务部进行登记确认。逾期不登记者,将被视为放弃权利。

登记地址:漯河市黄河路东段孙庄南街漯河市环通安装有限责任公司财务部
联系人:王瑞 联系电话:15239527885
特此公告

漯河市环通安装有限责任公司 2023年4月26日

遗失声明

●李会敏丢失由漯河市经济适用房管理中心出具的履约金票据(编号:4207873),声明作废。

●郾城区沙北干贺楼肉料屋食品经营许可证正本(编号:JY24111030042950)丢失,声明作废。

●漯河市宁率网络科技有限公司公章(编号:4111030001555)丢失,声明作废。

●河南轩发商贸有限公司丢失2023年4月23日之前办理的营业执照副本1-1(统一社会信用代码:91411104MA9G88B70F),声明作废。

●漯河市海阳房地产开发有限公司(统一社会信用代码:91411100MA3Y7D9478)及公章丢失,声明作废。

●漯河市中油能源有限公司公章及财务专用章丢失,声明作废。